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ATA DA to'sessÂo onolNÁrua oa cÂueR.q, MUNICIIAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 23 DE MAIO DF'2.022.

ATA DA to" sESSÃo onolNÁnle o,q. cÃu,q.na MLrt{tctpAt- DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 23 DE MAIO DE 2.022. NA SEDE OA CÂUARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELtAs DA sIt-vL.lúxtoR, RICHARDSoN connÊa DE oLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NAscIMf,NTo, ADATR rosÉ rocaçl, LEANDR0 AUGUSTo
poRTELLA sANTos (DE FORMA vIRTUAL), .roÃo nosa FtLHo, AGUINALDo
nxrôxro DE oLIvEtRA E MANoEL HENRTeUE soARES. soB A PRorEÇÀo oe osus o
NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA a sEssÀo. EM sEcutDA, coMUNICou Aos
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE STSSÃO, QUE SE MANTENHAM EU SILÊNCIO
DURANTE os TRABALHos. NÀo MANTFESTANDo Apoto ou DESApRoveçÀo eo que
sE pASSAR eu pl-ENÁRto. Nos rERMos Do ARTIGo tzl, penÁcneFos 2", 3", 4o E 5o Do
REGTMENTo TNTERNo. Na sgeuÊNcrA. o eRESIDENTE soLICITou Aos SENHoRES
vEREADORES que NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CEI"ULARES, BEM COMO
ADVERTTU que NÃo seRÁ penunrDo o ABANDoNo Do pr-pNÁRro, sALVo sE
ACoMETIDo DE MAL súe[o. A sEGUIR. o pRESIDENTE soLICITou A vEREADoRA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DO
pngÂN,tsulo. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE soLICITou Ao vEREADOR oswALDo
ELIAS DA stLva .lúNtoR pARA FAZER A LEITURA DA pASSAGENa sÍgltce. Na
sEeuÊNcre o NoBRE pRESTDENTE soLICITou uM MINUTo oE stt-ÊNcto pene
MEDTTAR soBRE A pASSAGEM sÍgltca. DANDo coNTINUIDADE. o PRESIDENTE
colocou Eu voreçÃo NOMINAL euANTo A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA l5'
sgssÃo oRomÁnre DE2.022. A euAL, coLocADA Eu otscussÀo, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA PoR UNANIMIDADE. A SEGUIR, colocou EM
orscussÃo A ATA DA rs" spssÃo onomÁRte D82.022, E coLocADA EM vorAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNcte. o PRESIDENTE
soLICITou Ao l" sECRETÁRto pena EFETUAR A LEITURA Do EXPEDIENTE. EM
sEGUIDA. o t' sECRETÁRto rgz A LEITURA oo or'Íclo N' 063/2.022/qAF/DEFIN. A
SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES ENCONTRAM.SE A
otseostçÀo Dos SENHoRES vEREADoRES, JLTNTo A SECRETARIA DESTA CASA DE
LEIS. EM SEGUIDA, o t' srcnprÁRlo FEZ A LEITURA oo opÍcto N" 0583i2.022 - GP,

RETIRANDo DA pAUTA oe srss.Ão o pRoJETo DE LEI N" 02i2.022 E oo oriclo N'
0597/2.022 - Gp. RETIRANDo DA pAUTA oe sessÀo o PRoJETo DE LEI N" 056/2.022. NA
sequÊucte, o r" sgcnrtÁRlo FEZ A LEITURA PRoJETo DE LEI N" 077122 (AUToRIA Do
PODER EXECUTIVO _ OISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL
No vALoR DE R$ 76.910,83. pARA oevoluçÃo DE sALDo NÀo uttLIzeDo No
coNvÊNto pane coNsrRuçÀo DA CRECHE Do RIo vERDE, PRocESSo N'
234000il183201312. DOCUMENTO PAC2 674612013. NO VALOR DE R$ 55.206.36 E

eqursrçÀo DE EeurpAMENTos E NaoeIt-tÁruos RESTANTES oo coNvÊNto N"
234000639201403. DocuMENTo 201401256, No vALoR DE R$ 21.704,a11 z oA ourRAS
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PROVIDÊNCIAS: DO PROJETO DE LEI N" 078/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA
A GRATIFICAÇÃO MENSAL, A TÍTULO DE PRO.LABORE, PARA PAGAMENTO AOS
INTEGRANTES DA POLíCIA MILITAR DISPONIBILIZADOS AO EXERCÍCIO DAS
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DO SISTEMA NACIONAL DE TRÁNSITO. NOS
TERMOS DE CONVÊNIO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA E

O ESTADO DE SÃO PAULO. PREVISTO NO ARTIGO 25 DA LEI FEDERAL N" 9.503/97 _

CODIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO} E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI
N" 079122 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARIS _ INSTITUI O DIA
MLNICIPAL DA INCLUSÀO DO PORTADOR DA SÍNDROME DE DOWN NO MUNICIPIO DE

ARAÇOIABA DA SERRA. A SER COMEMORADO. ANUALMENTE. NO DIA 2I DE MARÇO) E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" O8O/22 (AUTORIA DA MESA
DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÀO DO REGIME DE ADIANTAMENTO
PARA OS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA)
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIASI DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 082/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A CruAÇÀO DA OUVIDORIA NA
ESTRUTURA DA GUARDA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE DECRETO I,EGISLATIVO N" 006/22 (AI.]TORIA DO
VEREADOR R]CHARDSON CORRÉA DE OLIVEIRA _ AO ILUSTRE SENHOR VINÍCIUS
TADEU SATTIN RODRICUES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO. ruSTIÇA E REDAÇÀO FINAL.
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS

INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE

CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÁO ROSA
FILHO, ADAIRJOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. A SECUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PANE EFETUAR
A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N" 076122 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM
INSTITUI O PROGRAMA "VIZINHANÇA SOLIDARIA" NO AMBITO DO MUNICIPTO DE

ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÀO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO
EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÂO N'OOIiZZ (AUTORIA DA
MESA DIRETORA. COM APOIAMENTO DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NASCIMENTO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER, NO
Ârraslro DA cÂMARA MLTNICIpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA) E DÁ ourRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE A VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL,
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA
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uoçÃo DE AeLAUSo N" 013/22 (AUToRIA DA vEREADoRA MARIA cLEIDIMAR DE JESUS

NASCIMENTO _ AO SENHOR DAVID GREGORIO FILHO, EX _ SERVIDOR MUNICIPAL) E

oÁ ourRes pnovtoÊucres A euAL. coLocADoA sl,t otscussÃo. MANIFESToU-sE A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADA EM
voraçÃo NOMINAL, Fot ApRovADA PoR LNANIMIDADE. NA SEQUENCIA. o l'
sgcRrrÁruo FEZ A LEITURA DA IuoÇÃo DE APLAUSO N" 014/22 (AUToRIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ AO SENHOR LUIZ
GREGoRIM. "IN MEMoRIAN-, Ex - sERVIDOR MLINtctpAL) E oÁ ourRAS
pnovroÊNcres A euAL. coLocADA Ev otscussÃo. E coLocADA EM voreçÃo
NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR. o t" sEcRrtÁRIo FEZ A
LErruRA oe uoçÃo DE AILAUSo N' 015/22 (AUToRIA DA vEREADoRA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ A TODOS OS ENFERMEIROS, TECNICOS E

AUXILTARES DE ENFERMAGEM Do truNIcÍplo DE ARAÇoIABA DA srnRe; r oÁ
ourRAS pnovroÊNcres A euAL. coLocADA eu otscussÃo. E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, Fot APROvADA PoR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o l"
spcRerÁruo FEZ A LEITURA DA vtoçÃo DE APLAUSo N" 016/22 (AUToRIA Do
vEREADoR MANoEL HENRIeUE soARES - Ao spNuon :oÀo MARCov. o
".loÃozrNso", sERVIDoR Do PoDER EXECUTIVo) E oÁ ournls pnovloÊNctes e
euAL. coLocADA EM olscussÃo. MANIFFESToU-sE o vEREADoR MANoEL
HENRIQUE SOARES E COLOCADA EIVI VOTEçÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR

uNANIMIDADp. Ne srquÊNCIA, o t' sr,cnprÁnto FEZ A LEITURA oe uoçÃo or
APLAUSO N' OI7I22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ A JOVEM

^TLETA 
LuÍze oos sANTos DUARTE) E oÁ ournas pnovtoÊNclAs A QUAL.

coLocADA EM olscussÂo. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES MANoEL
HENRIQUE SOARES, RICHARDSON CORRÊI DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE

Jcsus NAScIMENT0, ADAIR losÉ rocnçA E RoBERTo Dos REIS RoLIM, E

CoLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR LINANIMIDADE. A SEGUIR. O

PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E

VOTADAS. ES1ÃO e olsrOStçÂo DE TODOS oS INTERESSADOS, JUNT6 AO SITE DESTA

CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS

coNsrorRRçôES FINAIS. NÃo ocoRnERAM MANIFEsTe'çÔns. E coMo NÀo Havte
MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE

ToDos. E soB A PRorEÇÀo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA e 16' sESSÃo
oRotNÁrue DÊ2.022.

sALA DAS sEssôrs.23 DE MAto D82.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE
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ATA DA 19' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS l0:00 HORAS DO DIA 25 DE MAIO DE 2.022.

ATA DÁ I9" SESSAO EXTRAORDÍNARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRÁ.
REALIZADA AS IO:OO HORAS DO DIA 25 DE MAIO DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO DOS
REIS ROLIM. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, JOÀO ROSA
FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS E MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU-SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS
DA SILVA JUNIOR. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR. SERA RETIRADO DO RECINTO. ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS
REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE POLíCIA. DENTRO E
FORA DO RECINTO DA CÂMARA. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFO 2". INCISO IV.
DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR. A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL
súBrro. NA sEeüÊNCrA. sollcrrou Ao vEREADoR AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIvEIRA
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SECUIR, SOLICITOU A VEREADORA MARIA
CLE,IDIMAR DE.IESTJS NASCIMENTO PARA FAZER A I-EITURA DA PASSAGEM BíBI,ICA. EM
SECUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM gÍELICN. DANDO CONTINUIDADE. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
AO 2" SECRETÁNIO PANN FAZER A LEÍTURA DA ORDEM DO DIA. EM SECUIDA. O 2'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'08I/22 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A CRIAÇÃO DOS CARGOS DE MEDICO UROLOGISTA.
MEDICO OFTALMOLOGISTA. MEDICO RADIOLOCISTA COM ESPECIALIZAÇÀO EM
ULTRASSONOGRAFIA. MÉDICO DE ESTRATÉCIN OA SNÚOC OE FAMíLIA. MEDICO
CIRURCIÃO VASCULAR. NUTRICIONISTA I E SUAS RESPECTIVAS VACAS. BEM COMO CRIAR
AS VAGAS DOS CARGOS DE MÉDICO PEDIATRA, FONOAUDIÓLOGO E AGENTE
COMUNITÁRIO DE SAÚDE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOAR[,S, E COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COMO NÀO HAVIA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADAA I9" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.022.

SALA DAS SESSOES.25 DE MAIO Dr.2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CONNÊ.I, DE OLIVEIRA
I'SECRETÁRIO


